Я, Колотнев Даниил Викторович, ученик 9 «А» класса, пишу о своём прадеде Бирюкове Иване Пантелеевиче, который был кадровым военным, инженером-полковником. Иван Пантелеевич имел много наград, среди них орден Ленина, ордена Красной Звезды и Красного Знамени, Орден Отечественной войны и много медалей.



Последнее время прадед работал в ОДУ (объединенное диспетчерское управление) энергетики Средней Азии.

Родился он 1 ноября 1909 года в г.Фролово Волгоградской области. Его отец работал на железной дороге начальником, а мать занималась детьми. Она родилась 28 мая 1909 года в городе Ржеве в семье дворян Шеманских. Её отец, мой прапрапрадед, был врачом. Дед возглавлял дворянское собрание. Бабушка моего прадеда была дочерью священника. В дальнейшем стала операционной сестрой.

Родители прапрабабушки были отправлены возглавлять военный госпиталь в Ашхабаде. После революции они уехали в Россию. Прапрабабушка вышла замуж в Ленинграде. Там родились Таня и Ваня, тётя и дядя моей мамы. Началась Великая Отечественная война, и они были эвакуированы в Уфу. Там родился Алик, мой дед. Прадед прошел три войны, и все это время прабабушка воспитывала детей одна. Потом, после победы нашего народа над фашистской Германией, была война с Японией, и они попали на Сахалин. Затем были отправлены в Комсомольск на Амуре, а дальше в Самару и Ташкент (где они и были похоронены). Прабабушка умерла 29 апреля 1983 года, а прадедушка 9 января 1982года.

Вот такая судьба у моего прадеда, полковника инженерных войск, Бирюкова Ивана Пантелеевича, одного из тех, кого по праву называли и называют гордо «ПОБЕДИТЕЛИ»!





Прадед и его жена Бирюкова Наталья Владимировна (Шеманская)



По левую руку прадеда стоит его старший сын Иван, рядом мой дед Саша и две дочери Татьяна и Ольга